
Referat af bestyrelsesmøde d. 1. februar 2010

1. Indkøb til fællesrummet – Opfølgning:

a. Nye stole til fællesrummet fra Flexform indkøbt

‐ De nye stole er leveret og står i fællesrummet. De gamle er sat ud i cykelkælderen og

kan bruges som ekstra‐stole.

b. 52.000 kr. afsat til at forbedre fællesrummet i 2010:

i. Nyt service i aflåste skabe

‐  Stine  og   Jonas   rydder  op   i  det  gamle   service   lørdag,  såfremt  køkkenet  er

færdigt.  Der  noteres  i  den  forbindelse  eventuelle  mangler  ned,  som  også  skal

købes.

‐ Jonas informerer Søren om, at der ønskes lås på to af skabene.

ii. En bar

‐  Bestyrelsen   tager   rundt  på  andre  kollegier  og   tjekker  udvalget  af  barer,

onsdag d. 10. februar kl. 14. Jonas aftaler med Søren omkring åbning af døre

på de forskellige steder.

iii. Nye lamper

‐ Jonas informerer Søren om, at der mangler en skærm på den ene lampe.

‐ Uvished om andre alternativer til lamper end de nuværende, hvorfor disse

ikke prioriteres i første omgang.

iv. Et musikanlæg (Stine og Henrik) 

‐ Henrik forsøger at lave tastaturet på computeren i fællesrummet, så Søren

kan installere internet på den.

‐ Stine og Henrik har været i HI FI klubben for samle inspiration, men da det

ingen vild succes havde været vil Henrik søge videre.

‐  Alternativet  er  at  der  købes  nye  kabler  og  at  den  nuværende  computer

formateres.  Der  skal  så   ligges  musik   ind  på  computeren.  Computeren  skal

opdeles vha. en administratorkode og en gæstekode, så vi undgår at den bliver

udsat for virus. Der aftales nærmere om dette på næste møde. 

‐ Nye højtalere synes ikke presserende, så det kigger vi på senere.



v. Massivt sofabord 

‐ Sofabord indkøbes sammen med service på en fælles IKEA/Ilva tur. 

vi. Nintendo Wii + fladskærm (Didde).

‐ Didde: det kan ikke svare sig at købe det i Tyskland.

‐ Jonas bestiller Nintendo Wii og ekstra joypad på wupti.com, da der pt. kører

et tilbud.

‐ Køb af fladskærm udsættes.

2. Introduktionsmøde på Kollegiekontoret, torsdag den 4. marts 2010, kl. 16‐18

‐ Jonas deltager. Andre sørger selv for tilmelding hvis man vil deltage.

3. Deltagelse i ‘Kollegiernes Kamp’ og Jyllands‐Posten (Didde)

‐ Didde har tilmeldt kollegiet, men har endnu ikke fået en tilbagemelding. Uvished om der

faktisk eksisterer en konkurrence, eftersom det var en tidligere praktikant der stod for den.

4. Meddelelser til Søren: Billeder til fællesrum skal hænges op. Flere?

‐ Stine: Søren skal hænge et opslag op om hvornår køkkenets forventes færdigt, samt hvornår

der bores et hul i vaskekælderen (af hensyn til vasketøjet). 

5. Næste møde: Hvilken dag afholder vi mødet?

‐ Næste møde fastsættes til d. 8 marts 

‐ I april rykkes mødet til tirsdag d. 6 grundet påsken.

6. Eventuelt 

‐ Billeder tages til hjemmesiden næste gang – så vær klar!

‐ Jonas forhører Søren om planerne med terrassen.

‐   Jonas  undersøger  nærmere  med  brandalarmer.  Når  vi   får  et   tilbud  udformer  Didde  en

ansøgning til TrygFonden.

‐ Didde: Vi skal lave et opslag i fællesrummet omkring, hvornår rengøringen efter en fest skal

være klaret.


